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ACTA N.º 297 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 17 DE FEBRERO DE 2023 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del 
día diecisiete de febrero de dos mil veintitrés, se reunió la Mesa del Parlamento de 
Cantabria, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. D. Joaquín Gómez Gómez y con asis-
tencia de las Ilmas. Sras. D.ª Emilia María Aguirre Ventosa (Vicepresidenta primera), 
D.ª María José González Revuelta (Vicepresidenta segunda) y D.ª Ana Obregón 
Abascal (Secretaria primera) e Ilmo. Sr. D. Diego Marañón García (Secretario segun-
do).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A ACTUACIONES Y CRITERIOS EN 
EL DESARROLLO DE LOS DISTINTOS PROYECTOS DE APERTURA DE LA CO-
NOCIDA COMO "MINA DE REOCÍN", PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [10L/4100-0276] 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A INTENCIONES DEL GOBIERNO 
CON EL EDIFICIO DE LA RESIDENCIA CANTABRIA, PRESENTADA POR EL GRU-
PO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/4100-0277] 
 
 PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A RETRASO, COSTE E INAUGU-
RACIÓN DEL CAD DE SIERRALLANA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLA-
MENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/4100-0278] 
 
 Los puntos 1 a 3 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Bo-
letín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 4.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 10.02.2023, EN RELACIÓN CON 
EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN N.º 10L/4200-0096, APROBADA POR EL 
PLENO DEL PARLAMENTO.  
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la documentación de referencia y trasladar a los Grupos 
Parlamentarios. 
 
 PUNTO 5.- MOCIÓN N.º 145, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 
10L/4100-0271, RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN A LA INCOMPLETA EJE-
CUCIÓN DEL PLAN INTEGRAL DE INFRAESTRUCTURAS DE CANTABRIA 2014-
2021, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/4200-
0145] 
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 PUNTO 6.- MOCIÓN N.º 146, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 
10L/4100-0272, RELATIVA A MEDIDAS A TOMAR TRAS EL INFORME "KEPLER", 
ENCARGADO POR LA EMPRESA SAITEC PARA LA VALORACIÓN DE LOS EM-
PLAZAMIENTOS DE LA NUEVA DEPURADORA DE VUELTA OSTRERA, PRESEN-
TADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIX-
TO-CIUDADANOS. [10L/4200-0146] 
 
 Los puntos 5 y 6 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 Vistos los expedientes de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) 
y 164 del Reglamento de la Cámara y con el acuerdo de delegación de la Mesa del 
Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 
15, de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 7.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 14.02.2023, EN RELACIÓN CON 
EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 10L/4300-0421, 
APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. 
 
 PUNTO 8.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 15.02.2023, EN RELACIÓN CON 
EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY N.º 10L/4300-0429, APRO-
BADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. 
 
 Los puntos 7 y 8 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite las documentaciones de referencia y trasladar a los Gru-
pos Parlamentarios. 
 
 PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A REITERACIÓN DE LA NECESIDAD DE REALIZAR LAS 
GESTIONES NECESARIAS PARA QUE LA GUARDIA CIVIL EN CANTABRIA TEN-
GA CUBIERTAS TODAS LAS PLAZAS PREVISTAS Y VACANTES Y OTROS EX-
TREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
[10L/4300-0437] 
 
 PUNTO 10.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A DOTAR ADECUADAMENTE DE RECURSOS HUMANOS 
LAS ESTRUCTURAS ADMINISTRATIVAS DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD, 
AGILIZAR LA TRAMITACIÓN DE PRESTACIONES Y OTROS EXTREMOS, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/4300-0438] 
 
 PUNTO 11.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A EVITAR LA PRÁCTICA DEL TRANSFUGUISMO EN EL 
ÁMBITO LOCAL Y AUTONÓMICO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA. [10L/4300-0439] 
 
 PUNTO 12.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A RESOLVER LOS EXPEDIENTES DE RENOVACIÓN DE 
LAS CONCESIONES ADMINISTRATIVAS EN DOMINIO PÚBLICO MARÍTIMO-
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TERRESTRE ANTERIORES A LA LEY DE COSTAS DE 1988 PENDIENTES DE RE-
SOLUCIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/4300-0440] 
 
 PUNTO 13.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A MANIFESTAR EL RECHAZO AL TRANSFUGUISMO CO-
MO PRÁCTICA DE CORRUPCIÓN POLÍTICA Y FRAUDE A LA VOLUNTAD DE LOS 
CIUDADANOS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [10L/4300-0441] 
 
 Los puntos 9 a 13 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MOTIVO POR EL QUE LA DIRECTORA GENERAL DE JUVENTUD PRE-
SENTÓ SU DIMISIÓN EL DÍA 13.01.2023, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUI-
RRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1341] 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI EL VICEPRESIDENTE Y CONSEJERO DE UNIVERSIDADES, IGUALDAD, 
CULTURA Y DEPORTE CONOCÍA LA VINCULACIÓN PROFESIONAL DE ALICIA 
RENEDO ALONSO CON MARÍA LUISA REBOLLEDO DESCHAMPS ANTES DE 
SER PROPUESTA COMO DIRECTORA GENERAL DE JUVENTUD EN AGOSTO DE 
2021, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [10L/5100-1342] 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A VALORACIÓN DEL OTORGAMIENTO DE UN CONTRATO DE LA DIREC-
TORA GENERAL DE JUVENTUD A LA EMPRESARIA MARÍA LUISA REBOLLEDO 
DESCHAMPS DEBIENDO HABERSE INHIBIDO EN VIRTUD DEL ARTÍCULO 19 DE 
LA LEY 1/2008, DE 2 DE JULIO, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERA-
LES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1343] 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI SE CONSIDERA QUE EL VICEPRESIDENTE Y CONSEJERO DE UNI-
VERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE HA INCUMPLIDO PRECEPTOS 
DE LA LEY 1/2008, DE 2 DE JULIO, AL NO DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTABLE-
CIDO EN SU ARTÍCULO 19, CUANDO LA DIRECTORA GENERAL DE JUVENTUD 
OTORGÓ AL MENOS UN CONTRATO MENOR A MARÍA LUISA REBOLLEDO 
DESCHAMPS, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1344] 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI HAY CONSTANCIA DE QUE EL VICEPRESIDENTE Y CONSEJERO DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE HA INTERVENIDO EN LA 
ADJUDICACIÓN DE CONTRATOS POR PARTE DE AYUNTAMIENTOS DE LA RE-
GIÓN A LAS ENTIDADES "ÁGORA ESPACIO DE FORMACIÓN FEMINISTA", "ASO-
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CIACIÓN SÓRICA ESPACIO DE FORMACIÓN" E "IMAGINA EDUCACIÓN ALTER-
NATIVA" Y A LA EMPRESARIA VINCULADA A ELLAS MARÍA LUISA REBOLLEDO 
DESCHAMPS, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1345] 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS QUE SE TIENEN PREVISTO ADOPTAR ANTE EL INCUMPLI-
MIENTO POR PARTE DEL VICEPRESIDENTE Y CONSEJERO DE UNIVERSIDA-
DES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE DEL ARTÍCULO 19 DE LA LEY 1/2008, 
DE 2 DE JULIO, EN RELACIÓN A LA CONTRATACIÓN DE AL MENOS UN SERVI-
CIO A MARÍA LUISA REBOLLEDO DESCHAMPS POR PARTE DE ALICIA RENEDO 
ALONSO, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1346] 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI HAY CONSTANCIA DE QUE EL VICEPRESIDENTE Y CONSEJERO DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE HA INTERVENIDO EN LA 
ADJUDICACIÓN DE CONTRATOS POR PARTE DEL EJECUTIVO REGIONAL O EL 
SECTOR PÚBLICO INSTITUCIONAL A LAS ENTIDADES "ÁGORA ESPACIO DE 
FORMACIÓN FEMINISTA", "ASOCIACIÓN SÓRICA ESPACIO DE FORMACIÓN" E 
"IMAGINA EDUCACIÓN ALTERNATIVA" Y A LA EMPRESARIA VINCULADA A 
ELLAS MARÍA LUISA REBOLLEDO DESCHAMPS, PRESENTADA POR D. ÁLVARO 
AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1347] 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI LA CONSEJERÍA DE SANIDAD DISPONE DE ALGÚN TIPO DE PROTO-
COLO PARA LA INDICACIÓN Y PRIORIZACIÓN DE LAS INTERVENCIONES QUI-
RÚRGICAS PROGRAMADAS NO URGENTES MÁS FRECUENTES MEDIANTE 
GUÍAS CLÍNICAS, PRESENTADA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1348] 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI LA CONSEJERÍA DE SANIDAD DISPONE DE ALGÚN TIPO DE PROTO-
COLO O PROGRAMA DE OPTIMIZACIÓN DE LOS RENDIMIENTOS DE CONSUL-
TAS EXTERNAS Y PRUEBAS DIAGNÓSTICAS EN LOS HOSPITALES PROPIOS, 
PRESENTADA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [10L/5100-1349] 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A EXISTENCIA EN EL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD DE PROTOCOLOS 
CONSENSUADOS DE DERIVACIÓN ENTRE ATENCIÓN PRIMARIA Y ATENCIÓN 
HOSPITALARIA EN PROCESOS GRAVES Y FRECUENTES ENTRE LOS CEN-
TROS DE SALUD Y LOS HOSPITALES, PRESENTADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1350] 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PREVISIÓN DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD DE ADECUACIÓN DE 
LA ESTRUCTURA ORGANIZATIVA PARA LA GESTIÓN DE LAS LISTAS DE ESPE-
RA QUIRÚRGICAS Y DIAGNÓSTICAS DE CONSULTAS Y PRUEBAS EN TODOS 
LOS CENTROS HOSPITALARIOS, PRESENTADA POR D. CÉSAR PASCUAL FER-
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NÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1351] 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A FECHA PREVISTA POR EL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD PARA DIS-
PONER DE UN SISTEMA DE INFORMACIÓN INTEGRAL DE LISTAS DE ESPERA 
UNIVERSAL PARA TODOS LOS CENTROS DEL SCS, PRESENTADA POR D. CÉ-
SAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5100-1352] 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PREVISIÓN POR PARTE DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD DE LA 
DESCENTRALIZACIÓN DE LA GESTIÓN DE LA LISTA DE ESPERA A LOS CEN-
TROS HOSPITALARIOS Y EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE LA MISMA EN FUN-
CIÓN DE LOS RESULTADOS, PRESENTADA POR D. CÉSAR PASCUAL FER-
NÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1353] 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RELACIÓN DE CONSULTORIOS RURALES CON ACTIVIDAD SANITARIA, 
PRESENTADA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [10L/5100-1354] 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NÚMERO DE CONSULTORIOS RURALES EN LOS QUE SE PASA CON-
SULTA MÉDICA Y CONSULTA DE ENFERMERÍA, PRESENTADA POR D. CÉSAR 
PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-
1355] 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NÚMERO DE CONSULTORIOS RURALES EN LOS QUE SE PASAN LAS 
DOS CONSULTAS: MÉDICA Y DE ENFERMERÍA EN ATENCIÓN PRIMARIA, PRE-
SENTADA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [10L/5100-1356] 
 
 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A POLÍTICA EN RELACIÓN A LA ACTIVIDAD SANITARIA DE LOS CONSUL-
TORIOS RURALES, PRESENTADA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1357] 
 
 PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PLANIFICACIÓN SANITARIA POR LA QUE SE DECIDE LA ACTIVIDAD SA-
NITARIA EN UNOS U OTROS CONSULTORIOS RURALES, PRESENTADA POR D. 
CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5100-1358] 
 
 PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI EN RELACIÓN A LOS CONSULTORIOS RURALES SE PRETENDE SU 
CONTINUIDAD O SU PAULATINA DESAPARICIÓN, PRESENTADA POR D. CÉSAR 
PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-
1359] 
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 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NÚMERO DE REUNIONES DE LA COMISIÓN DE DIRECTORES GENERA-
LES DE TRANSPORTE DEL ESTADO Y LAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS EN 
LAS QUE SE HAN TRATADO LAS INVERSIONES PENDIENTES EN LA RED FE-
RROVIARIA DE LA REGIÓN, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/5100-1360] 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SEGUIMIENTO REALIZADO EN ESTA LEGISLATURA DENTRO DE LA CO-
MISIÓN DE DIRECTORES GENERALES DE TRANSPORTE DEL ESTADO Y LAS 
COMUNIDADES AUTÓNOMAS SOBRE LAS INVERSIONES EN LA RED FERRO-
VIARIA DE CANTABRIA, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/5100-1361] 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SEGUIMIENTOS REALIZADOS EN ESTA LEGISLATURA FUERA DE LA 
COMISIÓN DE DIRECTORES GENERALES DE TRANSPORTE DEL ESTADO Y 
LAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS SOBRE LAS INVERSIONES PENDIENTES EN 
LA RED FERROVIARIA DE CANTABRIA, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PA-
LACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/5100-1362] 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A REUNIONES MANTENIDAS CON EL ESTADO DESDE EL COMIENZO DE 
ESTA LEGISLATURA PARA ANALIZAR LAS NECESIDADES Y LAS INVERSIONES 
PENDIENTES EN LAS INFRAESTRUCTURAS DE LA RED FERROVIARIA DE CAN-
TABRIA, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/5100-1363] 
 
 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A NÚMERO DE OCASIONES Y FORMA EN QUE LA DIRECCIÓN GENERAL 
DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES HA DENUNCIADO ANTE EL MINISTE-
RIO LA FALTA DE INVERSIÓN EN LAS INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS DE 
LA REGIÓN, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/5100-1364] 
 
 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PROBLEMAS QUE HAN LLEVADO A LA MESA DE CONTRATACIÓN A 
AFIRMAR QUE LOS CRITERIOS DEL PLIEGO PARA DERIVAR CIRUGÍAS A LA 
SANIDAD PRIVADA NO CUMPLEN CON LO REGULADO PARA ESTE SERVICIO, 
PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5100-1365] 
 
 Los puntos 14 a 38 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y 
publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del 
presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
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INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
PAPEL DESEMPEÑADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES EN 
LA LICITACIÓN DEL CONTRATO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 31 NUEVOS 
TRENES DE CERCANÍAS PARA CANTABRIA Y ASTURIAS, PRESENTADA POR D. 
ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5200-0326] 
 
 PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
PAPEL DESEMPEÑADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES EN 
LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 31 NUEVOS 
TRENES DE CERCANÍAS PARA CANTABRIA Y ASTURIAS, PRESENTADA POR D. 
ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5200-0327] 
 
 PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
SEGUIMIENTO REALIZADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES 
DEL CONTRATO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 31 NUEVOS TRENES DE CER-
CANÍAS PARA CANTABRIA Y ASTURIAS, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁN-
DEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0328] 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
PERSONA ENCARGADA EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES DEL 
SEGUIMIENTO DEL CONTRATO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 31 NUEVOS 
TRENES DE CERCANÍAS PARA CANTABRIA Y ASTURIAS, PRESENTADA POR D. 
ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5200-0329] 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
SI EL DIRECTOR GENERAL DE TRANSPORTES SUPERVISÓ LA EJECUCIÓN DEL 
CONTRATO PARA EL SUMINISTRO DE 31 NUEVOS TRENES CON DESTINO A 
CANTABRIA Y ASTURIAS, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0330] 
 
 PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
SI LOS RESPONSABLES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES IN-
FORMABAN REGULARMENTE A LA MESA DEL FERROCARRIL DEL SEGUIMIEN-
TO DEL CONTRATO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 31 NUEVOS TRENES DE 
CERCANÍAS PARA CANTABRIA Y ASTURIAS, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FER-
NÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0331] 
 
 PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
FECHA EN QUE LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES DETECTÓ QUE 
EL CONTRATO PARA EL SUMINISTRO DE 31 NUEVOS TRENES CON DESTINO A 
CANTABRIA Y ASTURIAS ERA DE IMPOSIBLE CUMPLIMIENTO POR ERRORES 
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EN LA LICITACIÓN, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0332] 
 
 PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
PERSONA QUE DETECTÓ EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES 
QUE EL CONTRATO PARA EL SUMINISTRO DE 31 NUEVOS TRENES CON DES-
TINO A CANTABRIA Y ASTURIAS ERA DE IMPOSIBLE CUMPLIMIENTO POR 
ERRORES EN LA LICITACIÓN, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GAR-
CÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0333] 
 
 PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
MANERA EN QUE SE PRODUJO EL HECHO DE DETECTAR, DESDE LA DIREC-
CIÓN GENERAL DE TRANSPORTES, QUE EL CONTRATO PARA EL SUMINISTRO 
DE 31 NUEVOS TRENES CON DESTINO A CANTABRIA Y ASTURIAS ERA DE IM-
POSIBLE CUMPLIMIENTO POR ERRORES EN LA LICITACIÓN, PRESENTADA 
POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5200-0334] 
 
 PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
SI FIGURA EN ALGÚN ACTA O DOCUMENTO LA POSICIÓN DE LA DIRECCIÓN 
GENERAL DE TRANSPORTES EN RELACIÓN AL CONTRATO PARA EL SUMINIS-
TRO DE 31 NUEVOS TRENES CON DESTINO A CANTABRIA Y ASTURIAS QUE 
ERA DE IMPOSIBLE CUMPLIMIENTO POR ERRORES EN LA LICITACIÓN, PRE-
SENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [10L/5200-0335] 
 
 PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
RELACIÓN DE ACTAS DONDE SE HA FIJADO LA POSICIÓN DE LA DIRECCIÓN 
GENERAL DE TRANSPORTES EN RELACIÓN AL CONTRATO PARA EL SUMINIS-
TRO DE 31 NUEVOS TRENES CON DESTINO A CANTABRIA Y ASTURIAS QUE 
ERA DE IMPOSIBLE CUMPLIMIENTO POR ERRORES EN LA LICITACIÓN, PRE-
SENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [10L/5200-0336] 
 
 PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
RELACIÓN DE DOCUMENTOS DONDE SE HA FIJADO LA POSICIÓN DE LA DI-
RECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES EN RELACIÓN AL CONTRATO PARA EL 
SUMINISTRO DE 31 NUEVOS TRENES CON DESTINO A CANTABRIA Y ASTU-
RIAS QUE ERA DE IMPOSIBLE CUMPLIMIENTO POR ERRORES EN LA LICITA-
CIÓN, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [10L/5200-0337] 
 
 PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
POSICIÓN QUE DEFENDERÁ LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES EN 
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RELACIÓN AL CONTRATO PARA EL SUMINISTRO DE 31 NUEVOS TRENES CON 
DESTINO A CANTABRIA Y ASTURIAS QUE ERA DE IMPOSIBLE CUMPLIMIENTO 
POR ERRORES EN LA LICITACIÓN, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ 
GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0338] 
 
 PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
INDUSTRIA, TURISMO, INNOVACIÓN, TRANSPORTE Y COMERCIO, RELATIVA A 
MANERA EN QUE EXPRESARÁ EN LO SUCESIVO LA DIRECCIÓN GENERAL DE 
TRANSPORTES SU NUEVA POSICIÓN EN RELACIÓN A LA EJECUCIÓN DEL 
CONTRATO PARA EL SUMINISTRO DE 31 NUEVOS TRENES CON DESTINO A 
CANTABRIA Y ASTURIAS QUE ERA DE IMPOSIBLE CUMPLIMIENTO POR ERRO-
RES EN LA LICITACIÓN, PRESENTADA POR D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0339] 
 
 Los puntos 39 a 52 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia ante la Comi-
sión de Industria, Turismo, Innovación, Transporte y Comercio y publicarlas en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 53.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 10L/5300-2408, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA JOSÉ 
GONZÁLEZ REVUELTA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE HA 
TENIDO EN CUENTA EN LA LICITACIÓN DEL "SERVICIO DE HEMODIÁLISIS EN 
CENTRO EXTRAHOSPITALARIO PARA EL ÁMBITO DE LA COMUNIDAD AUTÓ-
NOMA DE CANTABRIA" LA POSIBLE SUBROGACIÓN DE LOS TRABAJADORES 
DE LA ACTUAL EMPRESA CONCESIONARIA DEL SERVICIO, PRESENTADA POR 
D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
[10L/5300-2448] 
 
 PUNTO 55.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-
CIÓN DE CONTRATOS O ADJUDICACIONES REALIZADAS CON CARGO A LA 
PARTIDA PRESUPUESTARIA 03.07.232B.640 DEL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 
2020, PRESENTADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5300-2449] 
 
 PUNTO 56.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-
CIÓN DE CONTRATOS O ADJUDICACIONES REALIZADAS CON CARGO A LA 
PARTIDA PRESUPUESTARIA 03.07.232B.640 DEL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 
2021, PRESENTADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5300-2450] 
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 PUNTO 57.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RELA-
CIÓN DE CONTRATOS O ADJUDICACIONES REALIZADAS CON CARGO A LA 
PARTIDA PRESUPUESTARIA 03.07.232B.640 DEL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 
2022, PRESENTADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5300-2451] 
 
 Los puntos 54 a 57 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 58.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 9 DE FEBRERO DE 2023. [10L/6200-
0224] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 59.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL CONSEJO 
POR EL QUE SE MODIFICA EL REGLAMENTO (UE) N.º 904/2010 EN LO QUE 
RESPECTA A LAS DISPOSICIONES DE COOPERACIÓN ADMINISTRATIVA EN 
MATERIA DE IVA NECESARIAS EN LA ERA DIGITAL [COM (2022) 703 FINAL] 
[2022/0409 (CNS)] [SEC(2022) 433 FINAL] [SWD(2022) 393 FINAL] [SWD(2022) 394 
FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. 
[10L/7410-0317] 
 
 PUNTO 60.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DECISIÓN DEL PARLAMENTO 
EUROPEO Y DEL CONSEJO POR LA QUE SE MODIFICA LA DECISIÓN (UE) 
2022/563 EN LO QUE RESPECTA AL IMPORTE DE LA AYUDA MACROFINANCIE-
RA A LA REPÚBLICA DE MOLDAVIA [COM(2023) 53 FINAL] [2023/0018 (COD)] 
[SWD(2023) 25 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 
DE MAYO. [10L/7410-0318] 
 
 PUNTO 61.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL PARLAMENTO 
EUROPEO Y DEL CONSEJO POR LA QUE SE MODIFICA LA DIRECTIVA 
2012/19/UE SOBRE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS 
(RAEE) (TEXTO PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE [COM (2023) 63 FINAL] 
[2023/0025 (COD)], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE 
MAYO. [10L/7410-0319] 
 
 Los puntos 59 a 61 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 Vistos los expedientes de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
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inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de las Propuestas recibidas y ratificar las Reso-
luciones dictadas por la Presidencia de la Cámara, por las que se dio traslado de las 
iniciativas a la Comisión competente. 
 
 PUNTO 62.- ACUERDO DEL AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA RELATI-
VO A RECHAZO A LA PROPUESTA DE TRASLADO DEL CUARTEL DE LA GUAR-
DIA CIVIL DE TORRELAVEGA A POLANCO. [10L/7470-0044] 
 

Vista la documentación recibida, SE ACUERDA la admisión a trámite del 
acuerdo de referencia y su remisión a los Grupos Parlamentarios, dándose traslado 
del presente Acuerdo a la Alcaldía del Ayuntamiento de Torrelavega. 
 
 PUNTO 63.- SOLICITUD DE COMPARECENCIA DEL DIRECTOR GENERAL 
DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES, ANTE LA COMISIÓN CO-
RRESPONDIENTE, A FIN DE INFORMAR SOBRE SUS ACTUACIONES COMO 
MIEMBRO DE LA COMISIÓN DE DIRECTORES GENERALES DE TRANSPORTE 
DEL ESTADO Y LAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS Y OTROS EXTREMOS, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/7810-0085] 
 
 PUNTO 64.- SOLICITUD DE COMPARECENCIA DEL DIRECTOR GENERAL 
DE TRANSPORTES, ANTE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE, A FIN DE IN-
FORMAR SOBRE EL SEGUIMIENTO EJERCIDO DESDE LA DIRECCIÓN GENE-
RAL DE TRANSPORTE DEL CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO ADJUDICADO EN 
JUNIO DE 2020 PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 31 TRENES CON DESTINO A 
CANTABRIA Y ASTURIAS, PRESENTADA POR TRES DIPUTADOS DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/7810-0086] 
 
 Los puntos 63 y 64 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 Vistas las solicitudes de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 
186 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión 
de Industria, Turismo, Innovación, Transporte y Comercio y publicar en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 65.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-1913, SOLICITADA POR D. ARMANDO ANTONIO 
BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
 
 PUNTO 66.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-1914, SOLICITADA POR D. ARMANDO ANTONIO 
BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
 
 PUNTO 67.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-1915, SOLICITADA POR D. ARMANDO ANTONIO 
BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
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 PUNTO 68.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2056, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 69.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2057, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 70.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2058, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 71.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2059, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 72.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2060, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 73.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2061, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 74.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2062, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 75.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2063, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 76.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2064, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 77.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2065, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 78.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2066, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 79.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2067, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 80.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2092, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
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URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Los puntos 65 a 80 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referen-
cia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándo-
se traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 81.- CONTESTACIÓN DE LA DEMARCACIÓN DE COSTAS EN CAN-
TABRIA A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2099, SOLICI-
TADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPU-
LAR. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por la Demarcación de Costas en Cantabria de la 
documentación de referencia, recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de 
dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 82.- CONTESTACIÓN DE LA DEMARCACIÓN DE COSTAS EN CAN-
TABRIA A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2106, SOLICI-
TADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. 
 
 A la vista de la motivación presentada por la Demarcación de Costas en Canta-
bria de que la información requerida contiene datos de carácter personal, SE ACUER-
DA, teniendo en cuenta los intereses presentes en estos casos, el acceso a la infor-
mación solicitada al amparo del artículo 9 del Reglamento de una forma restringida, 
habida cuenta de que esta información afecta a derechos de terceras personas.  
 
 PUNTO 83.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2107, SOLICITADA POR D. CRISTÓBAL PALA-
CIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
 
 PUNTO 84.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2108, SOLICITADA POR D. CRISTÓBAL PALA-
CIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
 
 PUNTO 85.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2147, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 86.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2152, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Los puntos 83 a 86 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referen-
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cia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándo-
se traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 87.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE RELATIVO A LA 
CESIÓN Y POSTERIOR VENTA AL ESTADO DE UNA PARTE DEL CENTRO PSI-
QUIÁTRICO DE PARAYAS, SOLICITADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/9100-2178] 
 
 PUNTO 88.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A LA ASUNCIÓN POR MARE DE 
LA GESTIÓN DIRECTA DEL CENTRO DE RECUPERACIÓN Y RECICLAJE DE EL 
MAZO, TORRELAVEGA, SOLICITADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/9100-2179] 
 
 PUNTO 89.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A BALANCE DEL AÑO 2022 DEL 
NÚMERO TOTAL DE PACIENTES SIFCO QUE HA RECIBIDO EL SERVICIO CÁN-
TABRO DE SALUD EN RELACIÓN A LOS QUE HA DERIVADO, SOLICITADA POR 
D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/9100-2180] 
 
 PUNTO 90.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A BALANCE DEL AÑO 2022 DEL 
NÚMERO TOTAL DE PACIENTES SIFCO QUE HA RECIBIDO EL SERVICIO CÁN-
TABRO DE SALUD EN RELACIÓN A LOS QUE HA DERIVADO EXCLUIDOS LOS 
PACIENTES PARA RECIBIR UN TRASPLANTE, SOLICITADA POR D. CÉSAR 
PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-
2181] 
 
 PUNTO 91.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO TOTAL DE PACIEN-
TES DE FUERA DE CANTABRIA QUE HAN SIDO INTERVENIDOS QUIRÚRGICA-
MENTE EN LOS CENTROS SANITARIOS PÚBLICOS DE NUESTRA REGIÓN EN 
2022 DESGLOSADOS POR ESPECIALIDADES QUIRÚRGICAS, SOLICITADA POR 
D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/9100-2182] 
 
 PUNTO 92.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO TOTAL DE PACIEN-
TES DE FUERA DE CANTABRIA QUE HAN SIDO INTERVENIDOS QUIRÚRGICA-
MENTE EN LOS CENTROS SANITARIOS PÚBLICOS DE NUESTRA REGIÓN EN 
2022 DESGLOSADOS POR TIPO DE INTERVENCIÓN, SOLICITADA POR D. CÉ-
SAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/9100-2183] 
 
 PUNTO 93.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PORCENTAJE DE PACIENTES 
DE FUERA DE CANTABRIA QUE HAN SIDO INTERVENIDOS QUIRÚRGICAMENTE 
EN LOS CENTROS SANITARIOS PÚBLICOS DE NUESTRA REGIÓN EN 2022, SO-
LICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [10L/9100-2184] 
 
 PUNTO 94.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO TOTAL DE PACIEN-
TES QUE HAN RECHAZADO INTERVENCIÓN QUIRÚRGICA, SOLICITADA POR D. 
CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/9100-2185] 
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 PUNTO 95.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO TOTAL DE PACIEN-
TES DERIVADOS A CENTROS CONCERTADOS QUE HAN RECHAZADO INTER-
VENCIÓN QUIRÚRGICA, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2186] 
 
 PUNTO 96.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO TOTAL DE PACIEN-
TES QUE HAN RECHAZADO INTERVENCIÓN QUIRÚRGICA EN CENTROS PRO-
PIOS DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD, SOLICITADA POR D. CÉSAR PAS-
CUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2187] 
 
 PUNTO 97.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CAUSAS POR LAS QUE LOS 
PACIENTES HAN RECHAZADO INTERVENCIÓN QUIRÚRGICA EN CENTROS 
CONCERTADOS, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2188] 
 
 PUNTO 98.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CAUSAS POR LAS QUE LOS 
PACIENTES HAN RECHAZADO INTERVENCIÓN QUIRÚRGICA EN CENTROS 
PROPIOS DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD, SOLICITADA POR D. CÉSAR 
PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-
2189] 
 
 PUNTO 99.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PORCENTAJE DE PACIENTES 
DERIVADOS QUE HAN RECHAZADO INTERVENCIÓN QUIRÚRGICA CLASIFICA-
DOS POR HOSPITALES, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2190] 
 
 PUNTO 100.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO TOTAL DE PA-
CIENTES DE FUERA DE CANTABRIA QUE HAN SIDO INTERVENIDOS QUIRÚR-
GICAMENTE EN LOS CENTROS SANITARIOS PÚBLICOS DE NUESTRA REGIÓN 
EN 2022 DESGLOSADOS POR COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA, 
SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [10L/9100-2191] 
 
 PUNTO 101.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLANIFICACIÓN DE LAS 
DERIVACIONES PREVISTAS PARA INTERVENCIONES QUIRÚRGICAS A CEN-
TROS CONCERTADOS PARA 2023 CONFORME EL CONCURSO AL EFECTO, 
DESGLOSADAS POR TIPO DE INTERVENCIÓN, SOLICITADA POR D. CÉSAR 
PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-
2192] 
 
 PUNTO 102.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLANIFICACIÓN DE LAS IN-
TERVENCIONES QUIRÚRGICAS PREVISTAS EN ACTIVIDAD EXTRAORDINARIA 
EN CENTROS PROPIOS DURANTE 2023 CONFORME EL PRESUPUESTO ANUN-
CIADO POR EL CONSEJERO DE SANIDAD EN SESIÓN PLENARIA DE 06.02.2023, 
SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [10L/9100-2193] 
 
 PUNTO 103.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE MODIFI-
CACIÓN DE CRÉDITO EXPERIMENTADOS POR LA PARTIDA PRESUPUESTARIA 
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03.07.232B.486 DEL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2018, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [10L/9100-2194] 
 
 PUNTO 104.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE MODIFI-
CACIÓN DE CRÉDITO EXPERIMENTADOS POR LA PARTIDA PRESUPUESTARIA 
03.07.232B.486 DEL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2019, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [10L/9100-2195] 
 
 PUNTO 105.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE MODIFI-
CACIÓN DE CRÉDITO EXPERIMENTADOS POR LA PARTIDA PRESUPUESTARIA 
03.07.232B.486 DEL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2020, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [10L/9100-2196] 
 
 PUNTO 106.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE GASTO 
REALIZADOS CON CARGO A LA PARTIDA PRESUPUESTARIA 03.07.232B.640 
DEL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2020, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-
2197] 
 
 PUNTO 107.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE MODIFI-
CACIÓN DE CRÉDITO EXPERIMENTADOS POR LA PARTIDA PRESUPUESTARIA 
03.07.232B.486 DEL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2021, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [10L/9100-2198] 
  
 PUNTO 108.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE GASTO 
REALIZADOS CON CARGO A LA PARTIDA PRESUPUESTARIA 03.07.232B.640 
DEL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2021, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-
2199] 
 
 PUNTO 109.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE MODIFI-
CACIÓN DE CRÉDITO EXPERIMENTADOS POR LA PARTIDA PRESUPUESTARIA 
03.07.232B.486 DEL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2022, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [10L/9100-2200] 
 
 PUNTO 110.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE GASTO 
REALIZADOS CON CARGO A LA PARTIDA PRESUPUESTARIA 03.07.232B.640 
DEL EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2022, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-
2201] 
 
 PUNTO 111.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES ADMINIS-
TRATIVOS RELATIVOS A LA SOLICITUD DE PROLONGACIÓN DE LA PERMA-
NENCIA EN EL SERVICIO ACTIVO DE LOS EMPLEADOS PÚBLICOS TANTO DE 
LA ADMINISTRACIÓN GENERAL COMO LA INSTITUCIONAL DURANTE EL SE-
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GUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2022 Y EN LOS MESES DE ENERO Y FEBRERO 
DE 2023, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2202] 
 
 PUNTO 112.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUES-
TARIA DE CADA UNO DE LOS SERVICIOS INCLUIDOS EN LA SECCIÓN 11 DEL 
PRESUPUESTO DE GASTO DEL EJERCICIO 2022, SOLICITADA POR D.ª MARÍA 
JOSÉ GONZÁLEZ REVUELTA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/9100-2203] 
 
 PUNTO 113.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DETALLE DE LAS OPERA-
CIONES IMPUTADAS A LOS CRÉDITOS DEL CAPÍTULO VI DE CADA UNO DE 
LOS SERVICIOS INCLUIDOS EN LA SECCIÓN 11 DEL PRESUPUESTO DE GASTO 
DEL EJERCICIO 2022, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ GONZÁLEZ REVUEL-
TA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2204] 
 
 PUNTO 114.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DETALLE DE LOS PROCE-
DIMIENTOS DE CONTRATACIÓN CONVOCADOS CON CARGO A LOS CRÉDITOS 
DE LOS PRESUPUESTOS DE GASTOS DE LOS AÑOS 2022- 2023 Y POSTERIO-
RES DE TODOS LOS SERVICIOS QUE INTEGRAN LA SECCIÓN 11 DE LOS PRE-
SUPUESTOS GENERALES DE CANTABRIA Y FASE EN LA QUE SE ENCUEN-
TRAN, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ GONZÁLEZ REVUELTA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2205] 
 
 PUNTO 115.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DETALLE POR SERVICIO 
PRESUPUESTARIO DE LAS OBLIGACIONES GENERADAS EN EL EJERCICIO 
2022 NO IMPUTADAS AL PRESUPUESTO DE GASTOS DE DICHO EJERCICIO, 
SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ GONZÁLEZ REVUELTA, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2206] 
 
 PUNTO 116.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A DETALLE POR SERVICIO 
PRESUPUESTARIO DE LAS OBLIGACIONES GENERADAS ANTES DEL EJERCI-
CIO 2022 IMPUTADAS AL PRESUPUESTO DE GASTOS DEL EJERCICIO 2022, 
SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ GONZÁLEZ REVUELTA, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2207] 
 
 PUNTO 117.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A JUSTIFICACIÓN DEL EM-
PLEO DE LOS FONDOS EUROPEOS RECOGIDOS EN LOS PROGRAMAS PRE-
SUPUESTARIOS 140A Y 140B ENVIADOS POR EL SERVICIO CÁNTABRO DE SA-
LUD, SOLICITADA POR D.ª MARÍA JOSÉ GONZÁLEZ REVUELTA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2208] 
 
 Los puntos 87 a 117 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presen-
te Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 118.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE CONTRATOS 
Y/O SERVICIOS REALIZADOS POR LAS SOCIEDADES/ENTIDADES "ÁGORA ES-
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PACIO DE FORMACIÓN FEMINISTA", "ASOCIACIÓN SÓRICA ESPACIO DE FOR-
MACIÓN" E "IMAGINA EDUCACIÓN ALTERNATIVA" ASÍ COMO POR LA PERSONA 
FÍSICA MARÍA LUISA REBOLLEDO DESCHAMPS CON EL AYUNTAMIENTO DE 
SANTOÑA DESDE EL AÑO 2015, SOLICITADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERA-
LES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2209] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Ayuntamiento de Santoña. 
 
 PUNTO 119.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE CONTRATOS 
Y/O SERVICIOS REALIZADOS POR LAS SOCIEDADES/ENTIDADES "ÁGORA ES-
PACIO DE FORMACIÓN FEMINISTA", "ASOCIACIÓN SÓRICA ESPACIO DE FOR-
MACIÓN" E "IMAGINA EDUCACIÓN ALTERNATIVA" ASÍ COMO POR LA PERSONA 
FÍSICA MARÍA LUISA REBOLLEDO DESCHAMPS CON EL AYUNTAMIENTO DE 
SANTA CRUZ DE BEZANA DESDE EL AÑO 2015, SOLICITADA POR D. ÁLVARO 
AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2210] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Ayuntamiento de Santa Cruz de Bezana. 
 
 PUNTO 120.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LAS COMISIO-
NES DE DIRECTORES GENERALES DE TRANSPORTE DEL ESTADO Y LAS CO-
MUNIDADES AUTÓNOMAS DESDE EL 01.01.2019 A LAS QUE HA ACUDIDO EL 
DIRECTOR GENERAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES, SOLICITADA 
POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
[10L/9100-2211] 
 
 PUNTO 121.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESOLUCIÓN DE INICIO DE 
LA INVESTIGACIÓN INTERNA ANUNCIADA POR LA CONSEJERA DE PRESIDEN-
CIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR E INICIADA DE OFICIO POR LA 
INSPECCIÓN GENERAL DE SERVICIOS TRAS CONOCERSE LAS ADJUDICACIO-
NES DE ALICIA RENEDO ALONSO EN SU ETAPA COMO DIRECTORA GENERAL 
DE IGUALDAD Y JUVENTUD, SOLICITADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2212] 
 
 PUNTO 122.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORMACIÓN Y DOCU-
MENTACIÓN DE LA QUE DISPONGA EL GOBIERNO RECIBIDA Y/O ENVIADA 
POR EL MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y RETO DEMOGRÁFI-
CO EN RELACIÓN AL CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN NAÚTICO-
PESQUERA DE LAREDO, SOLICITADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/9100-2213] 
 
 PUNTO 123.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DETALLADA DE 
UNIDADES DE ORIENTACIÓN EDUCATIVA EN EL CURSO ACADÉMICO 2022-
2023 POR CENTROS EDUCATIVOS, INDICANDO MODIFICACIONES PREVISTAS 
PARA EL CURSO 2023-2024, SOLICITADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2214] 
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 PUNTO 124.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DETALLADA DE 
EFECTIVOS EN PLANTILLA Y CUPO (PLANTILLA+INTERINOS) DE LOS EQUIPOS 
DE ORIENTACIÓN (EOPS) PREVISTOS PARA EL CURSO ACADÉMICO 2023-2024, 
SOLICITADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [10L/9100-2215] 
 
 Los puntos 120 a 124 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presen-
te Acuerdo al Gobierno. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
diez minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica la Ilma. Sra. Secretaria pri-
mera, con el visto bueno del Excmo. Sr. Presidente. 
 
 V.º B.º 
 EL PRESIDENTE, 
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